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- організаційні і правові фактори: сприйняття інвесторів місцевою 

владою, створення потенційним інвесторам сприятливих умов для здійснення 

підприємницької діяльності. 

Своєрідним барометром інвестиційного клімату держави є низка наявних 

індексів, а саме: The Doing Bussiness, Heritage Foundation, тощо. За даними 

рейтингу DoingBussinessіз 190 країн Україна посідала 112 місцеу 2014 році, у 

2015році  - 96 місце, 2016 році  - 81,  2017 році - 76 [2]. У 2017 році Україна 

піднялася на 4 пункти в рейтингу, що свідчить про позитивні процеси 

проведення реформ у нашій країні, а саме зменшення податкового 

навантаження, спрощення процедур реєстрації, захисту прав інвесторів. 

За середніми підрахунками експертів Світового банку, один пункт у 

рейтингу DoingBusiness, приносить державі $ 600 млн інвестицій [3]. 

Таким чином, забезпечення сприятливого інвестиційного клімату в 

аграрному секторі економіки залишається питанням стратегічної важливості, 

від реалізації якого залежать соціально-економічний стан держави, 

ефективність залучення у світовий поділ праці, можливості модернізації 

аграрної економіки[4,c.120]. 

Враховуючи вищевикладене,можна зробити висновки, що розвиток 

аграрної сфери неможливий безвисокотехнологічного переоснащення сфери, а 

це, в свою чергу, неможливобез інвестування та реалізації інновацій.  

Сучасний стан інвестиційного клімату аграрної сфери свідчить про 

важливість його переорієнтації на новітню модель розвитку, удосконалення 

нормативно-правового поля, продовження проведення реформ,розробки 

державної та регіональної стратегії  його формування. 
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В Україні бюджетна політика економічного зростання є основою 

розвитку держави, зростання добробуту населення, утвердження нових 

соціальних стандартів. Бюджетна політика завжди була важливим знаряддям 

впливу на розвиток економіки і соціальної сфери. З її допомогою держава, 

розподіляючи і перерозподіляючи валовий внутрішній продукт, здійснює вплив 
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на формування структури виробництва, результати господарювання, 

проведення соціальних перетворень.  

В економічній літературі відсутні єдині підходи до трактування змісту 

бюджетної політики, тож науковці висувають різні концептуальні визначення, 

які наведено в табл. 1. 

Таблиця 1 
Спектр трактувань дефініції "бюджетна політика"[1] 

 

Автор Визначення 

Господарський кодекс 

України 

«…спрямована на оптимізацію та раціоналізацію формування 

доходів і використання державних фінансових ресурсів, підвищення 

ефективності державних інвестицій у народне господарство, узгодження 

загальнодержавних і місцевих інтересів у сфері міжбюджетних відносин, 

регулювання державного боргу та забезпечення соціальної справедливості 

при перерозподілі національного доходу» 

Оксфордський тлумачний 

словник 

«…використання державних видатків для впливу на макроекономічні 

умови» 

Василик О. Д., Павлюк К. В . 
«Сукупність заходів держави щодо організації та використання 

фінансів для забезпечення економічного і соціального розвитку» 

Федосов В. М., Опарін В. М ., 

Сафонова Л. Д., Романенко О. 

Р. 

«…складова фінансової політики, що відображає сукупність 

державних заходів у сфері бюджету з метою регулювання економічних і 

соціальних процесів» 

Огонь Ц.Г. 
«…цілеспрямована діяльність держави у фінансово-бюджетній 

сфері» 

Мочерний С. В., Ларіна Я. С ., 

Устенко О. А., 

Юрій С. І. 

«…цілеспрямована і планомірна діяльність держави щодо 

раціонального використання важелів бюджетного регулювання, темпів та 

частки одержавлення національного доходу, джерел його формування та 

вибору оптимальної структури витрат з метою підтримання стабільного 

економічного зростання в країні і досягнення стратегічних цілей держави» 

Єрмошенко М. М., Єрохін С. 

А ., Плужников І. О., Бабич Л. 

М., Соколовська А. М., 

Чередніченко Ю.В. 

«Системна сукупність пріоритетів (національних інтересів), 

наукових підходів і конкретних заходів щодо цілеспрямованої діяльності 

держави з регулювання бюджетного процесу і використання бюджетної 

системи для рішення економічних і соціальних завдань країни…» 

«…сукупність заходів щодо організації та використання державних фінансів 

для забезп1ечення економічного зростання та соціального розвитку» 

 

Отже, узагальнивши наявні спектри трактувань щодо дефініції 

«бюджетна політика», ми вважаємо, що бюджетна політика – це сукупність 

прийомів та методів бюджетного регулювання, які діють як важіль впливу на 

економічні, соціальні та стратегічні цілі країни та забезпечують цілеспрямовану 

діяльність держави щодо формування та використання державних фінансових 

ресурсів. 

Бюджетна політика як інструмент державного регулювання економіки 

забезпечує виконання частини функцій покладених суспільством на державу 

[3]:  

- забезпечення соціального захисту населення, підтримка соціальної 

сфери (медицина, освіта, культура, фінансова підтримка малозабезпечених 

верств населення тощо); 

- розвиток пріоритетних галузей економіки (фінансування науково-

дослідних робіт, перерозподіл фінансових ресурсів між галузями тощо); 
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 - забезпечення державної безпеки, державної оборони (утримання 

військових формувань, військово-промислового комплексу);  

- підтримка апарату державного управління для належного виконання 

своїх функцій;  

- підтримка міжнародних відносин (внески до міжнародних організацій, 

дипломатичні місії тощо). Саме цим обумовлена множинність наукових 

трактувань категорії «бюджетна політика».  

Отже, в умовах трансформаційної економіки еволюція бюджетної 

політики пройшла п’ять етапів економічного зростання і вона стає основним 

інструментом регулювання соціально-економічних процесів.  

Бюджетна політика є дієвим засобом управління бюджетними ресурсами 

та активним елементом фінансової політики, і вона повинна ґрунтуватися на 

таких основних принципах: наукового підходу, послідовності, обов’язковості, 

дієвості, гласності, раціональності.  

Ці принципи пов’язані з практичною реалізацією бюджетної політики, вони 

полягають у здійсненні регуляторного впливу на економіку, соціальну сферу 

для досягнення поставлених цілей. Впровадження зазначених принципів у 

бюджетний процес потребує врахування умов і факторів, які впливають на 

результати бюджетної політики.  
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У сучасних умовах питання збутової діяльності є актуальним для всіх  

підприємств і відіграє важливу роль в системі виробничих відносин 

суспільства. Важливим завданням у діяльності будь-якого підприємства є 

організація ефективної системи збуту, яка може забезпечити необхідну 

конкурентоспроможність в умовах ринкової економіки і збільшення власного 

прибутку. Саме система збуту є центральною на підприємстві, метою  якої є 

доводити товари до споживача в необхідній кількості та якості, що 

вимагаються, а також максимально використовувати свої можливості для 

покращення обслуговування покупців, з мінімальними затратами. 

Динамічний розвиток економіки призводить до того, що підприємства та 

організації вимушені постійно еволюціонувати.Абсолютно всі ринки насичені 
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